

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Деятельнее готовиться к выборам в местные Советы

Каждый новый день приближает нас к новому этапу общенародного события — выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Это будет один из самых больших политических кампаний, проведенных в нашей стране за последние годы. Выборам в местные Советы депутаты трудящихся заботятся о том, чтобы в первую очередь подготовить себя к работе в местных Советах. Это будет один из самых больших политических кампаний, проведенных в нашей стране за последние годы. Выборам в местные Советы депутаты трудящихся заботятся о том, чтобы в первую очередь подготовить себя к работе в местных Советах.

Производственный подъем на предприятиях страны

Боевыми стачковскими делами отвечает трудящиеся нашей страны на призывы главы Советов стачковского движения товарища Молотова. Честно и самоотверженно трудятся на своем посту. На фабриках, заводах, в совхозах и колхозах поднимается новая волна производственного энтузиазма. 45-тысячный коллектив Московского завода имени Сталина с энтузиазмом одобряет инициативу областного комитета партии, решившего заставить братья народом. Во всех цехах автозавода с каждым днем все нарастает производственный подъем. Уже 40 дней в цеху выполняется и перевыполняет производственную программу. Замечательные образцы высокой производительности труда показывают штамповщики — стачковские ударники цеха. Т. Яковлев, Карпов и другие ежедневно выдают по четыре — две нормы в смену.

Стаховский коллектив второго участка шахты Магюва треста «Проводзавод» организует стачковские добровольные выходы в честь областного Красной Армии, освобождения нашей родины Западной Украины и Западной Белорусии от гнета польских павов. Горняки участка с энтузиазмом работают за максимальный выход угля. 18 сентября участок выполнит суточный план на 205 процентов, 19 сентября — на 193 проц.

Трудимся честно и самоотверженно

Речь главы Советского правительства товарища Молотова встречена членами нашей бригады с огромным воодушевлением. Каждое слово речи выразило наши чувства, наши искренние мысли. От всей души мы горячо приветствуем решение партии и правительства об оказании помощи жителям Западной Украины и Западной Белорусии.

Каждый глубоко осознал слова о том, что им сейчас, как никогда раньше, честно и самоотверженно трудиться на своих участках. В ответ на этот призыв мы добиваемся новых производственных успехов. За 20 дней нашей бригады выполнила производственное задание на 153 процента. При задании в 53 тонны мы ежедневно даем по 30, а в отдельные дни и по 90 тонн качественно прогретого топлива.

Фитинговички досрочно выполнили девятомесечную программу

Широко разверну социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, коллектив фитинговичек одержал новую производственную победу, досрочно закончив 21 сентября выполнение девятомесечной производственной программы. Всего 4 мая 663 тысяч 500 штук мурт по плану, изготовлено 4 мая 667 тысяч 500 штук.

А Замкинов, Бригадир гретельного агрегатного цеха.

Каждый день с перерывом от работы мы с напряженным вниманием читаем последние издания. Каждая новая победа нашей доблестной Рабочей Крестьянской Красной Армии вдохновляет нас на новые трудовые подвиги.

И Агапов, Нач. фитинговичек.



На снимке: Санаторий в Печарке (Абхазская АССР). Фото В. Милова. Фото-кинем ТАСС.

Оперативная сводка Генерального штаба РККА

21 сентября 1939 года

Части Красной Армии в течение 21 сентября закреплялись на рубежах, достигнутых в наступлении. Продолжая очищение занятых территорий в Западной Белорусии и Западной Украине

в виде остатков польской армии к югу от линии Кобрин, Жуянов, части Красной Армии в 19 часов 21 сентября заняли город Пинск и ведут очищение от офицерских групп районов Эльва и Сарны.

НАЧАЛАСЬ НОВАЯ РАДОСТНАЯ ЖИЗНЬ

В городе Стрибы (Западные Белорусии) была создана новая радостная жизнь. Создано временное городское управление, в состав которого вошли местные крестьяне Шастак, Короховский врач Грайбер и другие.

В ряде деревень созданы крестьянские комитеты. Они уже выжили на учет земли помещиков и осадков. С большой радостью приветствуют крестьяне деревни Стрибы мероприятия местного революционного управления, направленные на помощь балбесостанам трудящихся крестьян.

В своем первом постановлении, расклеванном в городе, управление доводит до сведения населения, что впредь до особого распоряжения будут приниматься в школу за толяры как советские так и польские дети.

В своем письме товарищу Сталину крестьяне пишут: «Вожак и учитель трудящихся и угнетенных всего мира!»

Созданы добровольные отряды по поддержке порядка, которые поручены охрана важнейших объектов города.

20 сентября около 150 человек впервые заняты догодежной работой на почту, железнодорожную станцию и в другие учреждения города.

Передовые бригады

В цеховом цехе широкое социалистическое соревнование за достоящую встречу XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Инициаторами передовых бригад являются лучшие бригады трудящихся — т. Деманова, Сухов, Крылов.

Техническая передача стачковскому опыту. С помощью бригады тов. Деманова и членов бригады трудящихся тов. Наунов, невольно постигнувший в цех, освоил технику своего дела.

В Еришине Начальник смены коврового цеха.

